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                   ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО ДЛЯ УЧАСТНИКОВ 
                                                         ПРОЕКТА
«АДАПТАЦИЯ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕЙ         РАБОТЫ С ОДАРЕННЫМИ ДЕТЬМИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ»
     Сформирована группа молодых преподавателей и волонтеров .  Проведена  ознакомительная  практика с участниками проекта молодыми преподавателями (специалистами) совместно с приглашенными мастерами народных художественных промыслов Брянской области, известных художников России и ближнего зарубежья с 5 августа по 12 августа 2018 года.  Для помощи молодым преподавателям будет изготовлена брошюра в количестве 500 экземпляров, 1000 буклетов,  1000  календарей о проекте. Создан будет сайт о  проекте и размещен в сети интернет до 1 ноября 2018 года.
Для подготовки к участию во втором этапе  молодые преподаватели самостоятельно выполняют эскизы композиций на тему «Моя малая родина» в любой технике. Все участники регистрируются в закрытой группе проекта  «Молодежь Брянского края» https://vk.com/club170029644  обмениваются информацией и размещают свои материалы.
С 29 октября  по 4 ноября 2018 года на базе Новозыбковской детской художественной школы,    будут проведены не менее 3 мастер-классов приглашенными специалистами для молодых преподавателей  по следующим направлениям: методика преподавания изобразительного искусства, методика рисования на графическом планшете и  сувенир из ткани и керамики. 
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